
V Hornonitrianskej knižnici v Prievidzi pravidelne organizujeme aj besedy a workshopy
so známymi spisovateľmi a ilustrátormi a rôzne literárne a výtvarné súťaže.

Hornonitrianskej knižnice v Prievidzi

Zvierat plné police

Ponuka podujatí pre 3. ročník ZŠ

Dobrodružná cesta lesom, ktorou mladých čitateľov prevedie Červená čiapočka.
Počas výpravy za starou mamou stretnú zvieratá, vďaka ktorým sa deti hravou
formou dozvedia viac o vzniku knihy od nápadu až po jej kúpu alebo požičanie.
Podujatie získalo cenu za zábavnú cestu ku knihe na Medzinárodnej prehliadke
knižničných podujatí pre deti v Prešove v roku 2022.

Fantastický svet Roalda Dahla

Škriatkovia z tlačiarne

Na výlete s Dlhou Pančuchou

Záhada knižnice na Záhradníckej ulici

Knihy Roalda Dahla už desiatky rokov s radosťou čítajú deti aj dospelí na celom
svete. Podujatie nie len, že priblíži život a tvorbou tohto autora, ale aj namotivuje
deti, aby siahli po jeho dielach. Deti , ktoré obdržia zlatú kartičku sa totiž vyberú 

na prehliadku čokoládovej továrne Willyho Wonku, ktorá je plná rôznorodých úloh.  
Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.

Svetoznáma Pipi Dlhá Pančucha prevedie deti históriou Hornonitrianskej knižnice 
a vysvetlí im, čo v nej nájdu. S pomocou náučnej literatúry tiež ukáže deťom svoje
rodné Švédsko a predstaví nám aj svoju spisovateľskú mamu, Astrid Lindgrenovú. 

Samozrejme, radi pre vašu triedu pripravíme aj podujatie na mieru
podľa vašich požiadaviek.

Ešte ste u nás neboli?
Pre vašich žiakov pripravíme pasovanie za čitateľov spojené s registráciou v

knižnici a členstvom na rok zdarma

    detskepd@hnkpd.sk         0901 918 838

Slovenské autorky Katarína Škorupová a Gabriela Futová v knihe Hups, Rups a Šups
približujú život tlačiarenských škriatkov, vďaka ktorým sa (nielen) v knihách občas
nájdu chyby. Na podujatí, ktoré je zamerané na spoluprácu v skupinách deti
spoločnými silami odhalia prácu tlačiarenských škriatkov a získajú škriatkovský
poklad. Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.

Milovníci detektívok sa s týmto obľúbeným žánrom často stretávajú už na prvom
stupni ZŠ,  kde sa do nich prvý raz s obľubou začítajú. Takou knihou je aj Záhada

knižnice na konci ulice z pera Kristíny Baluchovej. Okrem pútavého príbehu s deťmi
nahliadneme do rozdelenia a funkcií knižníc na Slovensku.

Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.


